
ХАРКІВСЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №17 

 

ХАРКІВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ РАДИ   ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
  

  

 

НАКАЗ  

 

20.03.2023                                                                                                   №  40 

    

Про запобігання випадкам дитячого травматизму  

з учнями закладу під   час  весняних  канікул 

2022/2023 навчального року  

 

На підставі п.4.1.16. Положення про Управління освіти адміністрації 

Київського району Харківської міської ради, затвердженого рішенням 1 

сесії Харківської міської ради 8 скликання від 09.12.2020 № 7/20 «Про 

затвердження положень виконавчих органів Харківської міської ради 8 

скликання», на виконання наказу Департаменту освіти Харківської міської 

ради від 29.08.2022 № 89 «Про посилення профілактичної роботи щодо 

запобігання нещасним випадкам з учнями та вихованцями закладів освіти 

у 2022/2023 навчальному році», наказів Управління освіти адміністрації 

Київського району Харківської міської ради  від 29.08.2022  № 15-в «Про 

посилення профілактичної роботи щодо запобігання нещасним випадкам з 

учнями та вихованцями закладів освіти адміністрації Київського району в  

2022/2023 навчальному році», від  20.03.2023 № 17 «Про запобігання 

нещасним випадкам з учнями та вихованцями закладів освіти   району  під  

час  весняних   канікул 2022/2023 навчального року, забезпечуючи 

реалізацію державної політики в галузі охорони дитинства, з метою 

збереження життя і здоров'я здобувачів освіти та запобігання випадкам 

дитячого травматизму у 2022/2023 навчальному році 

 

НАКАЗУЮ: 
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1. Призначити відповідальною за організацію роботи з профілактики дитячого 

травматизму під час весняних канікул 2022/2023 навчального року заступника 

директора з виховної роботи Агбелекале Л.В. 

2. Заступникові директора з виховної роботи Агбелекале Л.В.: 

2.1. Розмістити його на сайті закладу освіти. 

                                                                                                                 До 23.03.2023 

2.2. Забезпечити організацію проведення бесід з учасниками освітнього процесу 

з питань безпеки життєдіяльності, нагадати алгоритми дій та правила 

поводження у надзвичайних ситуаціях, телефони рятувальних та аварійних 

служб, пам´ятки щодо дотримання правил безпечної поведінки з 

вибухонебезпечними предметами і речовинами, легкозаймистими, токсичними 

матеріалами, на воді, отруйними рослинами і грибами, дотримання пожежної та 

електробезпеки, правил дорожнього руху, тощо, з використанням 

інформаційно-комунікативних технологій, з подальшою реєстрацією їх в 

електронних класних журналах. 

                                                                                                                 До 24.03.2023 

2.3. Забезпечити проведення профілактичної, зокрема роз'яснювальної, роботи з  

працівниками закладу освіти щодо поведінки в разі виникнення ситуацій, які 

загрожують безпеці та здоров’ю, підвищення рівня їх обізнаності про небезпеку 

мін та вибухонебезпечних предметів. 

Упродовж 2022/2023 навчального року 

2.4. Про всі випадки дитячого травматизму з учнями негайно повідомляти 

Управління освіти адміністрації Київського району Харківської місткої ради  за 

телефоном 725-24-94, 725-24-86 і письмово в порядку, визначеному наказом 

Департаменту освіти Харківської міської ради «Про загальний порядок 

профілактичної роботи з питань запобігання всім видам дитячого травматизму 

та порядок обліку нещасних випадків у навчальних закладах м. Харкова» від 

15.05.2008 № 81.             

                                    За необхідністю 

3. Класним керівникам: 
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3.1. Напередодні весняних канікул організувати додаткові онлайн - бесіди з 

учнями з питань безпеки дорожнього руху, пожежної безпеки, правил 

користування газовими та електроприладами, поведінки на водоймищах, з 

вибухонебезпечними предметами і речовинами, отруйними рослинами і 

грибами. 

                      До 24.03.2023 

3.2. Активізувати роботу з батьківською громадськістю з питань дотримання 

правил безпечної поведінки в умовах воєнного стану, необхідності контролю за 

переміщенням дітей. 

Упродовж 2022/2023 навчального року 

3.3. Забезпечити проведення профілактичної, зокрема роз'яснювальної, роботи з 

учнями, їхніми батьками щодо поведінки в разі виникнення ситуацій, які 

загрожують безпеці та здоров’ю дітей, підвищення рівня їх обізнаності про 

небезпеку мін та вибухонебезпечних предметів. 

Упродовж 2022/2023 навчального року 

3.4. Про всі випадки дитячого травматизму з учнями негайно повідомляти 

адміністрацію Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 

Харківської міської ради Харківської області за телефонами 0663317196 

                          За необхідністю 

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

          

Директор школи       оригінал підписано                         Ірина КАСЕКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Пушкарьова С.Ф. 
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З наказом від 20.03.2023 № 20 «Про запобігання випадкам дитячого 

травматизму з учнями закладу під  час весняних канікул 2022/2023 навчального 

року» ознайомлені: 
 

Агбелекале Л.В.                                                   Антоненко Л. В. 

Аргунова Т.В.                                                        Бездольна Н. М. 

Безсмертна О.М.                                                    Борисенко Л. А. 

Бредун С. Т.                                                           Бурковець С. О. 

Бражнікова Т.Д.                                                    Волкова О.Є. 

Головко Т. А.                                                        Деменкова І. М. 

Дімітрієва О. М                                                    Давидова  М.  С. 

Ємельянова Г.І.                                                    Забеліна Г.Д. 

Загребельна Н.М.                                                 Закіпний А.Ю. 

Іванова Л.М.                                                         Світська Л.М. 

Шопіна  К.К.                                                        Івасішина С.В.      

Іліясова Д.К.                                                         Кисельова О.А. 

Фарафонов О.В.                                                   Коваленко-Будянська О.В. 

Коваль Н.М.                                                         Коляда В.В. 

Костюченко Ю.М.                                               Кушнір Н.В. 

Кубрик Н.В.                                                          Кощавець К.Г. 

Лелекіна Н.В.                                                       Рижова Т.В. 

Пугачова В.Л.                                                      Ліпатова С.Ю. 

Логвиненко Н.П.                                                 Локтіонова А.О. 

Мазняк І.О.                                                          Миргород Н.В. 

Мар`єнко О.О.                                                     Марічева .П. 

 Бондаренко А.Ю.                                               Кошельник В.С. 

 Неплюєва О.В.                                                    Овчаренко Ю.В. 

Потапенко Л.Т.                                                    Тарасенко О.І. 

Тягно О.В.                                                            Пушкарьова С.Ф. 

Стадниченко Р.Ф.                                                Сидоренко О.М. 

Слабун Н.І.                                                           Сомова Ю.М. 

Романенко А.І.                                                     Спектор Г.М.  

Стадник Л.Г.                                                        Виставна О.В. 

Трубецька А.А.                                                    Рудєва О.В.    

 Радченко І.В.                                                       Удовіченко М.М. 

Андрейко В.Ф.                                                     Черепаха Н.Ю. 

Чопікян А.В.                                                        Шаповалов В.В. 

Шаповал А.О.                                                      Щелчкова Т.О. 

Харужева Л.Г.                                                     Ягнюк Н.І. 

Ягнюк Л.С.                                                         Язикова Н.В. 

Яригіна Н.Т. 
  

 
 


